

# 游乐设施少,逛一圈就完

## 市民希望假期里公园设施更完善



► 国庆长假,北湖岸边游人如织。汪洸摄

本报济宁10月7日讯(记者 刘守善) 7日上午,记者走访了城区多处公园、广场发现,美丽的风景吸引了周边不少市民的游玩,但同时由于缺乏相应的配套设施,市民在公园内只能观赏风景,却无法参与更多的游玩项目。不少市民认为,城区的公园、广场也应该和景区一样,在黄金周期间举办一些活动,让市民参与进来。

节日期间,高新区科技新城廖沟河公园吸引了大量市民,这里优美的环境、便利的交通都让市民大呼过瘾,而乘坐免费的观光电动车,更是让市民对公园大加称赞。“这里的变化真大,才几年的时间,以前的小臭水沟就变成了大公园。”高新区黄屯街道的一位居民告诉记者,在家门口就能看到这么漂亮的风景,让自己的

黄金周不用出去旅游也能享受到好的假期。在游玩的过程中,不少市民告诉记者,公园的风景是好,但没有其它的游乐项目,尤其是没有能让孩子参与的设施,而且周围也没有特色的餐饮区,在这里逛上一圈后就只能回家了。

在杨桥绿地、新世纪广场、仙营绿地、任城湿地公园等处,白天在这里游玩的市民并不多,不少市民表示,在公园内主要就是休闲,看看花草,放松一下心情,很多市民选择在傍晚时分到广场、绿地上活动一下身心。“白天其实没什么好逛的,也没有游玩的设施。”市民张先生告诉记者,其实公园也可以和一些景区那样,在节日期间举办一些参与性较强的活动,或者搞一些特色的演出等,

让大家都参与进来,大家玩好了,节日过得才有乐趣。

节日期间,人民公园东部入口处成了老年人的乐园,这里每天由老年人自发组织的戏曲演唱吸引了很多人的关注。而公园人工湖内,不少市民乘坐一艘小船,畅游在美丽的公园内。在百花公园西北角的儿童乐园区域,很多家长带着孩子们在这里乘坐摩天轮,玩旋转木马、跳床、碰碰车等,一家人其乐融融,在游玩的过程中享受着天伦之乐。很多市民希望,像这种有游乐项目,能让大家在同一个地方玩的时间更长的公园应该多一些,而城区一些新建的公园、广场,也应该尽快完善相应的设施,让市民在公园里既能观赏风景,还能吃喝玩乐。

## 北湖景区游客激增 假期突破百万人次

本报济宁10月7日讯(记者 汪洸) 国庆长假里,济宁景点的游客数量激增。在北湖旅游度假区,每天都有大批的市民来到这里游玩。据统计,八天长假北湖景区共接待游客约100万人次。

“现在出远门人实在太多,无论搭乘交通工具还是自己开车,都比较费时费力,所以今天我们全家一起来北湖景区游玩,这边风景好,离家也不远。”市民陈先生说道。在北湖岸边,大量的游客在拍照合影,一位北湖游船的工作人员告诉记者,长假以来,乘船游玩的游客也比平时增加很多。除了喷泉、游船等传统景点设置之外,北湖景区为庆祝建国63周年及景区开园一周年,还举办了“寻梦湿地,盛世北湖”摄影展,在通往北湖的大道两侧悬挂了众多摄影爱好者的参展作品,共计200余幅。北湖旅游服务中心的一位工作人员表示,据统计,八天长假北湖景区共接待游客约100万人次。

游客激增,景区的清

洁工作负担也加重不少,环卫工人张大姐告诉记者,北湖景区85名环卫工人平时都是轮休的,这8天他们全部在岗,“我们早上7点到岗,下午5:40才下班。平时我们中午11:30到13:30有两个小时的休息时间,现在全部取消休息时间,算下来我们一天的清洁工作有大约11个小时。”与很多景点长假期间垃圾较多相比,北湖景区的整体卫生情况还算不错。张大姐感觉现在市民的素质在提高。“工作量肯定有所加大,毕竟游客数量多了不少,但大部分市民都会把垃圾丢到垃圾桶里,有的则随身带着垃圾袋。”

只是景区的新变化不多,市民难以感到新意。侯女士告诉记者,距离她五一来北湖已经过去了近半年,她却基本感受不到什么新变化。除此之外,尽管21路、31路公交车已经将终点站从济宁医学院往南调了,但部分游客仍然表示,希望北湖大门周围的公交设施能尽快完善,使得游客前往北湖景区更加快捷、方便。

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

# 2012济宁(秋季)汽车文化节

Automobile Culture Festival  
车情·车趣·车生活

精彩  
不容错过

# 10月26-28日

## 济宁市体育馆

齐鲁晚报·今日运河 2012 济宁金秋汽车文化节,以汽车文化为引导,打造以“车情 车趣 车生活”为主题的汽车文化盛宴。展会三天将为济宁老百姓带来一个全新的汽车文化主题活动,再次点燃济宁春季车市的激情!

文化节一方面将为百姓提供实惠的价格,另一方面提高参展车商的展会成交量,实现购销两旺的双赢,让百姓在文化节期间能够实实在在购买到自己心仪的爱车。

详情咨询: 0537-2366539 2366549

